

# 约翰·奥斯瓦尔特博士，列王纪下，第 19 课，第 3 部分

## 列王纪下 5-6 章，第 3 部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

现在我们来看第六章，第八节至二十三节。我给它取名为《睁开的眼睛》。这些人似乎都看不到什么。

又是一个精彩的故事。叙利亚国王很苦恼。每次他派出一队突袭者前往以色列，以色列军队似乎都在等着他们。

这是怎么回事？所以，他召集了所有的指挥官。我猜乃缦就是其中之一。虽然我们不知道，但这些故事可能不是按时间顺序排列的。

我认为，他们更符合思维顺序。但无论如何，他召集了他的指挥官，他说，好吧，你们当中谁是间谍？显然，你们当中有人告诉以色列人我将派下一支突袭队去哪里。他们说，不，不，不，不。

是他的一个仆人吗，乃缦？不是的，我的主。但以色列的先知以利沙将你在卧房里说的话转告了以色列王。他们找到了一位先知。

一个先知，在你思考之前就知道你在想什么。他对此作出回应。好的，去那里抓住他。

是啊，是啊，是啊，是啊。如果他在你思考之前就知道你在想什么，他就知道你想抓住他了。我们看不见。

我们看不到眼前的事物，因为我们的骄傲蒙蔽了我们的双眼。所以他们说，好吧，他在多坍。记住，耶斯列谷位于从你的角度来看从地中海向东南延伸到巴珊和约旦河谷的土地北部。

耶斯列位于山谷的南侧，而耶斯列的南面，在通往撒马利亚的路上，是多坍城。因此，叙利亚军队可以通过耶斯列山谷，越过山谷边缘，到达多坍所在的平原。这次袭击并不十分困难。

因此，在第 14 节中，他派出马匹、战车和大军，他们在夜间包围了这座城市。我们很容易就抓住了他。现在，有趣的是，这里没有提到以利沙的仆人的名字。

是基哈西吗？我们不知道。这个问题等我们到了天堂再回答吧。但也许是因为患了麻风病，基哈西已经离开并被隔离了，而这是另一个我们不认识的人。

上帝的仆人，对不起，是上帝之人的仆人。现在，我已经多次提到这一点了。只要我们谈论以利沙，我就会继续提到这一点。

以利亚和以利沙这些人很少被称为先知。其他人会称他们为先知，就像本哈达的一位指挥官说以色列有一位先知一样。其他人会称他为先知，但圣经经常称他们为神人。

他的职业是什么？他的职业是属于上帝。他的职业是做上帝想要的任何事情，做上帝想要去的地方，做上帝想要的任何时间。于是，神人的仆人清早起来，出去看见军队、马匹和战车围住了城市。

很可能，他们当时在屋顶上的一个房间里，书念的那个富有的女人为他们准备了一个房间。不一定，但我猜是这样。第二天早上，他从房间里出来，揉了揉眼睛，他们就在那里。

唉，我的主人，我们该怎么办？他说不要害怕。伟大的圣经经文。与我们同在的人比与他们同在的人多。

哦，我希望我能比平时更加坚定地相信这一点。我们很容易被那些反对我们的力量吓到。在我们自己的国家，有这么多人，我感到焦虑，因为我认为我们中的很多人都被恐惧所支配。

哦，哦，哦，红军正在追上我们。左派正在获胜。哦，我们该怎么办？我们必须围攻国会大厦。

与我们站在一起的人比与他们站在一起的人多。我们不必被恐惧所支配。我们不必让恐惧在选举台上支配我们。

瞎了眼，瞎了眼。然后以利沙祈祷说，哦主啊，我求你打开他的眼睛，让他能看见。他们发现主的军队已经包围了叙利亚军队。

你以为你赢了吗？不，事实上你输了。哦，朋友们，随着年龄的增长，我又一次输了，我以前经常听到人们说我很期待天堂。我想，是的，让我休息一下吧。

但随着年龄的增长，我逐渐明白了这一点。我想看到，我想看到天上的军队。他们在我们周围，在我周围。

不，我不这么认为。几年前，一个叫弗兰克·佩雷蒂的人写了一本小说，引起了很多关注。有人认为，无形的世界才是这里发生的事情的真正决定因素。我不相信这一点。

我认为圣经没有教导这一点。但它们就在那里。它们是遵照上帝的命令而存在的。

它们就在我身边。哦，我们要用信仰的眼睛去看它们，并生活在这种信心中。上帝不会措手不及。

以利沙说，所以，用失明来打击这群人吧。于是，整个叙利亚军队都失明了。就像上帝的仆人一样失明。

以利沙对他们说：“这不是正路，也不是我们要去的城市。你们被误导了。跟我来，我会带你们去见你们要找的人。”

他带领他们往撒玛利亚去，走了大约十英里。他们一到撒玛利亚，以利沙就说：“主啊，求你开这些人的眼睛，让他们能看见。”于是，主开了他们的眼睛，他们就看见了，于是他们就在撒玛利亚中间。

主啊，请打开我们的眼睛，让我们看看我们盲目的结局。不仅让我们看到他的神圣力量，也让我们看到我们处境的绝望现实。我们认为情况很糟糕。

他们比我们想象的还要糟糕。请帮助我们看到我们是多么需要帮助，而你又是多么仁慈。我们多久会遭遇这样的逆转？

嗯，我很好。我会成功的。不，你不会。

不，你不是。你无法控制你。请帮助我们看清我们的真实处境。

我们赤身裸体、无助、绝望。但他与我们同在。他有能力。

这就是你在这里看到的画面。以色列国王说，哦，好吧，你想让我杀了他们所有人？以利沙说不。不，他们是你的俘虏。

你不会在战争中杀死他们。这就是上帝。这就是上帝。

他为什么要像在《以赛亚书》第6章中那样打开我们的眼睛？他为什么要打开我们的眼睛？哦，让我们看看我们是多么的无用。我们是多么的蛆虫。我们是多么的腐烂。

不，他让我们看到我们真正的自我，以便我们能够看到他对我们来说真正的自我。他们面前没有准备好的面包和水，以便他们可以吃、喝，然后去见他们的主人。所以，他为他们准备了一顿丰盛的盛宴。

哦，天哪。上帝，我是你的敌人。我认识那个孩子。

坐下。再说一遍，这是诗篇第23篇。当他们吃饱喝足后，他打发他们走，他们就到主人那里去了。

叙利亚人不再袭击以色列的土地。这种袭击不会奏效。我们已经解决了这个问题。

是的，主啊。请睁开我们的眼睛。现在，在我放你们走之前，你们中一些真正敏锐的人可能还记得，亚哈因为放走了叙利亚国王便哈达而被定罪。

上帝说不，你应该杀了他。我把他带到你手里，这样你就可以杀了他。现在，等一下，这有什么区别？

我认为不同之处在于，这是便哈达第二次试图毁灭上帝子民的战役。他把自己置于上帝敌人的角色。这不是同一种情况。

这些人是无助的。他们是被上帝带到这里来的。所以，他们不是上帝的俘虏。

他们是上帝的受益者，如果你愿意的话。所以，情况就不同了。上帝交到我们手中要我们消灭和除掉的敌人是谁？

上帝赋予我们力量的人是谁？他想利用我们来祝福他们。睁开双眼。辨别力。

智慧。上帝在这里想做什么？不是我想做的。

这不是我认为最好的。但是上帝，你想做什么？睁开眼睛。

我们可以拥有它们吗？愿上帝保佑你。